
平成２９年度第２回登別市教育委員会会議録

日 時 平成２９年５月２５日（木）午後４時３０分

場 所 登別市民会館小会議室
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第２回 教育委員会議事日程

１ 日 時  平成２９年５月２５日（木）午後４時３０分

２ 場 所 登別市民会館小会議室

３ 議 案 報告第２号 教職員の懲戒処分内申の結果について

議案第２号 登別市立図書館協議会委員の任命について

議案第３号 登別市社会教育委員の委嘱について

議案第４号 登別市スポーツ推進委員の委嘱について

議案第５号 登別市重大事案対策委員会委員の委嘱について

４ 情報提供 １．運動会の割り振りについて

２．リーフレット「未成年者の喫煙防止にご協力を」の配布について

出席者

（教育委員会５名）

教育長 武 田   博

委 員 垣 内 登紀子

委 員  森 口   達

委 員  赤 井 秀 輝

委 員  堅 田   裕

（事務局９名）

教育部長             佐 藤 史 彦

教育部参与            野 﨑   均

教育部次長            橋 場   太

総務グループ建築主幹       出 口 利 美

学校教育グループ総括主幹     田 中 道 郎

学校教育グループ学務主幹     小野島   晶

社会教育グループ総括主幹     安 部 直 也

学校給食センター長        小 森   仁

図書館長             綿 貫   亨
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○武田教育長  それでは、平成２９年度第２回教育委員会を開催します。本日の委

員会は５名全員がご出席されておりますので、有効に成立していることをご報告い

たします。本日の議事は、報告１件、議案４件になります。それでは、早速議事に

入ります。報告第２号「教職員の懲戒処分内申の結果について」を議題といたしま

すが、本報告につきましては、教職員の人事に関する案件でありますので「地方教

育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項のただし書き」により公開しな

いこととして宜しいでしょうか。

（「はい」の声あり）

○武田教育長  それでは、本日の報告第２号につきましては、公開しないこととい

たします。閉鎖をお願いします。では、事務局から説明をお願いいたします。

（非公開）

○武田教育長  報告第２号が終了しましたので、これより通常どおり公開にて議事

を進行する事としてご異議ありませんでしょうか。

  （「はい」の声あり。）

○武田教育長  それでは、公開にて議事を進めたいと思います。次に議案第２号

「登別市立図書館協議会委員の任命について」を議題といたします。事務局から説

明をお願いします。

○綿貫図書館長  議案「第２号登別市立図書館協議会委員の任命について」でござ

います。平成２９年４月１日付けの教職員の人事異動に伴い委員を変更する必要が

生じたことから図書館法第１５条及び登別市立図書館条例第７条、第８条並びに第

９条の規定により、委員を任命することについて教育委員会の議決を求めるもので

あります。任命する委員は登別市立登別中学校小林誠校長先生です。登別市校長会

から推薦をいただきました。任期は平成２９年６月１日から平成３０年５月３１日

までの１年間でございます。４ページをご覧いただきたいと思います。登別市立図

書館協議会委員は現在５名で構成されておりまして、その中で学校教育からの関係

者の選出は、昨年度若草小学校の傳法満先生に任命していただいておりましたが、

３月３１日付けで定年退職となったことから登別市校長会からの推薦をいただきま

して登別中学校校長の小林誠校長先生の委員としての承認を求めるものであります。

ご審議の程よろしくお願いいたします。

○武田教育長  ただいま事務局から議案第２号についてご説明がございました。ご

質疑ございませんでしょうか。
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○武田教育長  残任期間ということですか。任期は２年間でしたね。

○綿貫館長  任期は２年になりまして、１年目は傳法満先生が務めまして残りの１

年間の任期を小林誠校長先生にお願いをしたいと考えております。

○武田教育長  ご質疑ございませんでしょうか。

（「ありません」の声あり。）

○武田教育長  それでは、議案第２号については、承認することとしてよろしいで

しょうか。

（「はい」の声あり）

○武田教育長  それでは、議案第２号については承認したいと思います。次に議案

第３号「登別市社会教育委員の委嘱について」を議題といたします。事務局から説

明をお願いします。

○安部社会教育グループ総括主幹  議案第３号は「登別市社会教育委員の委嘱につい

て」でございます。議案書は５ページです。登別市社会教育委員について所属団体

の役員改選が行われたため、登別市社会教育委員に関する条例の規定により登別市

校長会から神谷博達氏、登別市ＰＴＡ連合会から竹中修志氏を委員に委嘱しようと

するものであります。なお、任期につきましては前任者の残任期間であります、平

成２９年６月１日から平成３０年５月３１日までの１年間となります。以上、ご審

議の程よろしくお願いいたします。

○武田教育長  ただ今議案第３号についてご説明がありました。ご質疑ございませ

んでしょうか。

（「ありません」の声あり。）

○武田教育長  それでは、議案第３号については、承認することとしてよろしいで

しょうか。

（「はい」の声あり）

○武田教育長  それでは、議案第３号については承認をいたします。次に議案第４

号「登別市スポーツ推進委員の委嘱について」を議題といたします。事務局から説

明をお願いします。

○安部総括主幹  議案第４号は「登別市スポーツ推進委員の委嘱について」でござ

います。議案書は７ページでございます。平成２９年５月３１日を以って登別市ス

ポーツ推進委員１５名のうち１名が任期満了となり２名が辞任するため、スポーツ

基本法の規定により上野精二氏を再任し後藤恵史（やすひと）氏と佐藤太樹（だい
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き）氏を新任として委員の委嘱をしようとするものであります。なお、任期につき

ましては平成２９年６月１日から平成３１年５月３１日までの２年間でございます。

以上ご審議の程よろしくお願いいたします。

○武田教育長  議案第４号について説明がありました。ご質疑ございませんでしょ

うか。

（「ありません」の声あり。）

○武田教育長  それでは、議案第４号については、承認することとしてよろしいで

しょうか。

（「はい」の声あり）

○武田教育長  それでは、議案第４号については承認をいたします。次に議案第５

号「登別市重大事案対策委員会委員の委嘱について」を議題といたします。事務局

から説明をお願いします。

○田中総括主幹  ９ページになります。議案第５号は「登別市重大事案対策委員会

委員の委嘱」ですが、これは本年１月に条例制定、３月に規則制定を議決いただき

４月１日に施行しておりますが、この度各種団体から推薦いただいた方から委員就

任の承諾を得られましたので教育委員会の議決を求めるものです。委嘱案は教育分

野から室蘭工業大学講師の阿知良洋平氏を、法律分野から札幌弁護士会室蘭支部推

薦の北海道みらい法律事務所の増川拓氏を、精神保健分野から北海道精神保健福祉

士協会推薦の三愛病院の竹内亮平氏を、心理分野から北海道臨床心理士会推薦のオ

フィスホルスの水上志子（ゆきこ）氏を各専門分野からの４氏と致しました。委嘱

期間は、本年６月１日から３年間と致しますが、阿知良氏は大学の規約等の制約で

同氏だけ２年間の委嘱期間となります。また、委員の５人目はＰＴＡ連合会役員か

ら選任予定ですが、事案発生の学校区以外からの制約があるため、初回会議の召集

前の委嘱になります。いわゆる「充て職」扱いとなることを予めご承知おきくださ

い。以上が提案内容でございます。ご審議の程、よろしくお願いいたします。

○武田教育長  ただ今議案第５号についてご説明がありました。ご質疑ございませ

んでしょうか。

（「ありません」の声あり。）

○武田教育長  それでは、議案第５号については、承認をすることとしてよろしい

でしょうか。

（「はい」の声あり）
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○武田教育長  それでは、議案第５号については承認します。以上で本日の議事は

全て終了しましたが、その他、事務局から情報提供などありましたらお願いします。

【情報提供案件】

○橋場教育部次長  ６月は運動会のシーズンとなりまして、第１・第２・第３土曜

日が運動会となっております。委員さんの方で応援に行っていただければと思いま

す。都合の良い日がありましたら教えていただきたいと思います。

○垣内委員  ６月３日の青葉小学校。

○森口委員  ６月１７日の鷲別小学校。

○堅田委員  ６月１０日の登別小学校。

○赤井委員  ６月１０日の富岸小学校。

○橋場次長  分かりました。よろしくお願いします。

○武田教育長  地域の方もたくさん応援してくれるので、私はお礼を含めて全部回

りたいと思いっています。他にございますか。

○安部総括主幹  社会教育グループから１件情報提供させていただきます。本日お

配りしましたＡ４縦のカラーのリーフレットと新聞記事の情報になります。青少年

センターにおける未成年者の喫煙防止に向けた取組になりますが、昨年度の青少年

問題協議会で市内の店舗において未成年者に煙草を販売した疑いがあるとの情報を

受けまして、事案としては警察になるのですが、青少年センターとして何かできな

いかということで、この度教育委員会と登別市校長会、室蘭警察署の共同でこのリ

ーフレットを作成しております。先週から青少年センターにおいて室蘭警察署の協

力を得まして煙草を取扱っている市内の約５０店舗に対しましてリーフレットを配

布し、従業員が見える場所に掲示をしていただき未成年者に煙草を販売しないよう

に呼びかけをしております。新聞記事の方は５月１６日にアーニスの中のホームス

トアに承諾を得まして取材を受けたものであります。社会教育グループからは以上

でございます。

○武田教育長  昨日警察署長とお会いする機会がありまして、このお話が出て、警

察として大変うれしいと感謝の言葉をいただきました。そういう活動を日常的にし

ているということを警察としてもＰＲする必要があるのだと。そういう意味で警察

として大変ありがたかったとお礼の言葉を署長からいただきました。あと情報提供

ありますか。
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○橋場次長  もう１枚お配りしておりますが、今日これから視察に行く通学合宿の

資料になりますので、お持ちただければと思います。

○武田教育長  それでは、終了いたします。最後に６月の教育委員会の開催日につ

いて予定したいと思いますが、次回の開催日について、事務局の方で考えがあれば

お願いします。

○橋場次長  ６月の教育委員会につきましては、最終週の木曜日ですと２９日にな

りますが如何でしょうか。

○武田教育長  それでは、事務局より提案のありました６月２９日木曜日で皆様の

ご都合は如何でしょうか。

（「大丈夫です」との声あり。）

○武田教育長  それでは、６月の定例の教育委員会につきましては、６月２９日木

曜日１６時３０分から市民会館小会議室で開催するという事でよろしいでしょうか。

詳細につきましては、後日事務局よりお知らせ頂くという事でよろしくお願いしま

す。以上で本日の会議を閉会いたします。お疲れ様でした。


